

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій стосовно про стан виконання обласної програми розвитку освіти Одещини на 2018-2021 роки

Питання або назва проєкту акта, винесеного на обговорення: стан виконання обласної програми розвитку освіти Одещини на 2018-2021 роки.

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких стосуватиметься план заходів: працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, громадські активісти, журналісти.

Мета проведення консультацій з громадськістю: збір пропозицій з метою їх врахування при наданні [звіту про виконання обласної програми розвитку освіти Одещини на 2018-2021 роки](#) та при реалізації заходів нової програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки.

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін: створення сприятливих умов для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої влади на засадах публічності, прозорості та партнерства при плануванні заходів освітньої програми.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.

Строк подання пропозицій та зауважень: з 20 січня по 21 лютого 2022 року.

Адреса і номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та приймаються пропозиції: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83, каб.1313, тел. 722-87-80.

Контактна особа: Абозіна Таїса Михайлівна, заступник директора Департаменту – начальник управління професійної та вищої освіти, молодіжної політики та організаційно-документального забезпечення Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: osvita@odessa.gov.ua

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65012, м. Одеса, (вул. Канатна, 83, каб.1313, тел. 722-87-80), Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 25 лютого 2022 року на офіційному веб-порталі Одеської області в рубриці «Консультації з громадськістю».